
第六单元演练

一、算一算。

36+2= 3+85= 85-5= 84-50=

27+3= 50+32= 63-30= 66-6=

二、连一连。

63+8 68+5 66+6 67+3 65+9

74 71 72 73 70

三、用竖式计算。

4+29= 78-40= 21+49= 7+37=

81-72= 52-8= 39+5= 10+81=
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四、找规律填数。

1. 83 ( ) ( ) ( ) ( )

2. 42 ( ) ( ) ( ) ( )

五、在○里填上“>”“<”或“=”。

50-13○56+7 37+8○39+7 96-49○21+26

87-34○10+37 60-15○58-9 47+20○79-9

六、在 里填上合适的数字。

27

+3

6 8

-25

6 9

-46

4

七、解决问题。

1. 一件上衣 45 元,一条裤子 45 元。买一件上衣和一条裤子一共多少元?

2. 一节火车卧铺车厢有 66 个卧铺位,开车时有 47 位乘客,还有多少个卧铺位空

着?
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3. 小刚的电子琴上有 36 个白键,25 个黑键。

(1)白键和黑键一共多少个? (2)黑键比白键少多少个?

4.

书包 水彩笔 文具盒

34 元 26 元 8 元

(1)小明要买其中两种文具,至少要带多少钱?

(2)妈妈带了 50 元,买了一个书包,还剩多少钱?

(3)你还能提出什么数学问题?试着解答出来。
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第六单元演练答案

一、38 88 80 34 30 82 33 60

二、略

三、33 38 70 44 9 44 44 91

四、1. 74 65 56 47 2. 34 26 18 10

五、< < = > < <

六、答案不唯一,如:7 4 5 0 1 5

七、1. 45+45=90(元) 2. 66-47=19(个)

3. (1)36+25=61(个) (2)36-25=11(个)

4. (1)26+8=34(元) (2)50-34=16(元)

(3)答案不唯一,如:一个书包和一个文具盒一共多少元?

34+8=42(元)
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